

本期推荐

智慧树

在本期节目中,红果果和绿泡泡想送给小咕咚一份神秘的礼物,小朋友,你们想知道这件神秘的礼物是什么吗?雷龙家庭爱环保,翼龙家庭藏猫猫,剑龙家庭舞蹈棒,3个家庭都在现场表演了精彩的节目。另外,还有很多好玩的游戏等着电视机前的小朋友一起来玩。

9月20日 19:30(央视少儿频道)播出。

[ 异想天开 ]

我是发明家

本期节目将继续介绍上海赛区的比赛情况。选手们的作品更加贴近生活。智能新风换气机、多功能新风智能窗解决室内通风的问题;箱体多功能组合床、三人被能改善人们的睡眠;有的选手还对城市下水道系统进行了改进,希望为城市环保做出自己的贡献。距离最终决赛的时间越来越近了,更多有创意的发明将来到我们的节目中。

9月20日 22:00(央视少儿频道)播出。

[ 银河剧场 ]

游击神兵

危机再现 经历了一场浩劫的蟠龙镇又恢复了往日的宁静,可这种宁静很快就被打破了。一天夜里,蟠龙小学突然燃起熊熊大火,镇上的百姓纷纷投入到灭火行动中。谁也没有料到,这正是敌人策划的一场阴谋。龟田授意胖翻译带着乱之助和新太郎悄悄潜入镇上放了一把火,想声东击西,救出被关押在牢里的渡边一伙,而不知就里的渡边也想趁乱逃跑。狡猾的敌人各怀鬼胎,蟠龙镇危机重现。金大宝意外发现了敌人的诡计,中途将胖翻译一伙拦住。渡边逃跑了。关键时刻,游击神兵小龙、小凤和大虎及时赶到,将4个鬼子再次擒获,可胖翻译一伙却在烟雾弹的掩护下逃走了。为了防止渡边一伙再次逃跑,金大宝用连环锁将4个人锁了起来。得知胖翻译一伙行动失败,龟田暴跳如雷,决定亲自出马营救渡边。趁着夜色,龟田潜到镇上,被正在练武的小龙发现。龟田用计制伏了小龙。幸好小凤和大虎及时赶到,救下小龙,3个人好好教训了龟田一顿。可龟田实在太狡猾了,用针刺伤大虎后狼狽逃窜。3个孩子意识到敌人已经回到蟠龙镇,危险越来越近了。看到小龙、小凤的新武器,大虎觉得自己也该有件武器了……

9月21日 20:00(央视少儿频道)播出。

芝麻开门

你能辨别鹤哥、金刚鸚、鹅鸚、珍珠鸡的性别吗?它们雌雄的外观十分相似,给饲养它们的人带来了难题:性别不明,怎么为它们择偶配对呀?怎样才能准确鉴别出这些鸟儿的性别呢?内科学法?粪便鉴别法?分子鉴定法还是羽毛鉴定法呢?丰台二中初一学生王美涵看奥运会比赛,发现体育场小卖部有一种神奇的自热盒饭,轻拉盒饭旁边的绳头就可以给盒饭加热。王美涵想弄清楚这是怎么回事,便请教了高中的大哥哥哥家展。喜欢化学的孙家展能解释这个问题吗?

9月15日、16日 17:30(央视少儿频道)播出。

荣成月·中华情

央视秋晚与海浪共欢歌

千里共明月,佳节永思亲。今年央视的中秋晚会具有不同于以往的特别意义:为弘扬民族文化,从今年开始把中秋节设为国家法定节日,节日气氛更加浓郁。海峡两岸的关系也在今年掀开了崭新的一页,中秋月圆之夜,晚会更成为传递两岸人民亲情、乡情,展现两岸同根同源中华文化的纽带。2008年是不平凡的一年,“5·12”四川汶川大地震将全球华人的爱心和力量凝聚在一起,无论在抗震救灾还是震后重建中,都涌现出无数感人的场景和故事,展现出强大的民族向心力。2008年更是实现国人百年奥运梦想的一年,中秋佳节如期而至,这是北京奥运会圆满落幕后第一个最能体现中华民族传统文化精髓的重要节日,晚会必将把发生在2008年里不同寻常的感动和精彩奉献给观众。

今年央视中秋晚会主会场



设在山东省荣成市的海滨。农历八月十五当晚,《荣成月·中华情》中秋晚会将在浩瀚的浩瀚海疆盛装演出。汲取博大精深的儒家文化,晚会以“和”为主题,由“梦幻海洋”、“多彩民族”、“秋月乡思”、“幽蓝梦境”、“律动青春”5个篇章组成,集中展现思念亲情、团结一心、盛世和

谐的主题。此次晚会的舞美设计和节目创意,可谓“秋晚”举办至今一次全新的冲击与挑战,庞大的舞美海事工程,以辽阔的大海作为舞美景观的一部分,将海水分出层次,潮汐舞动、涛浪逐次。

地群星云集,汤灿、祖海、张燕、陆毅、张静初、佟铁鑫、王莉、吴娜、周华健、张信哲、青山、张韶涵、姜育恒、黄圣依、韩庚、马天宇,以及多位少数民族艺术家们,将与海浪共欢歌。

9月14日 20:00(央视一套、四套、九套)现场直播。

[ 走遍中国 ] 走进荆门

奇怪的玉镯 荆门市北郊龙王山上一座5000年前的古墓出土了一些珍贵的玉器,在随后的文物整理中发现了—个奇怪的现象,一个断成5截的玉镯在背后被神奇地修补了。5000年前的古人为什么要修补这只玉镯呢?

楚简疑云 1993年的一天,荆门市郊郭店发现有人盗挖了一座楚国古墓,湖北省考古所与荆门市博物馆从中发掘清理出58件(套)铜、陶、玉等器物,其中最为珍贵的是1000多枚楚国竹简。如此丰富的古代典籍,2000多年前谁有资格拥有呢?

陵墓中的宝藏 2001年的一天,钟祥市滩河镇的一位农民突然发现自家田里出现了一个黑黢黢的深洞,钟祥市博物馆的工作人员确认这是一个刚刚被掘开的墓穴盗洞,墓主人是明朝的梁庄王。几天后,梁庄王墓的墓门被清理出来,只见里面面积满了水,水面上还有一条粉色毛巾。

神秘的七星冢 显陵是明朝皇帝朱厚熜(嘉靖)的父亲与母亲的合葬墓,已被联合国教科文组织列入世界文化遗产目录。显陵后山有7个奇怪的土冢,据说是当年显陵修好后,为防泄密而被杀死的所有工匠的合葬冢。由于年代久远,地方志上找不到有关显陵7个土冢的任何记载。那7个大土包真的是修陵工匠的合葬冢吗?

9月8日至14日 20:00(央视四套)播出。



古墓寻宝 在荆门市著名的旅游胜地漳河岸边,有一座名为乐天的古墓,这座古墓建造在河岸的悬崖上,人们极难到达。古墓用岩石雕凿堆砌而成,易守难攻。热爱古代文化的焦知云决心探寻其中的秘密,他发现废弃的古墓总有一些前来探宝的人。

长寿的秘密 钟祥市城北有一个古镇,名叫长寿店。长寿店是一座历史悠久的古城。长寿店里有几位年逾百岁的老人,有的还是夫妻双双过了百岁。是什么原因让钟祥的老人如此长寿呢?

9月8日至14日 20:00(央视四套)播出。

实力唱将精彩PK 《星光大道》周赛

本期选手唱功了得,才艺过人。

1号选手金美儿 一位来自延边的朝鲜族姑娘,从小热爱唱歌并拥有少数民族特有的音乐细胞。美儿天生一副好嗓子,一直渴望能登上属于自己的舞台,并逐步向着自己的梦想靠近。她准备在《星光大道》的舞台上为大家放声歌唱,并带给大家不一样的朝鲜族节目,为冠军做着最后的冲刺。

2号选手颜景华 来自山东的女孩,现在北京任教,是一名小学音乐教师。小颜出生在一个喇叭世家,一家几代人都会吹喇叭,在节目中她会与家人共同演奏。

3号选手大洋 来自美国,来到北京一年多,从事语言教学,他有一套非常独特的教学方法,他教中国人学英语,同时教外国人学中文。他最喜欢的中文歌曲是《我的中国心》。本期节目中让我们共同感受一位美国人的“中国心”。

4号选手大脚组合 来自秦皇岛,平均年龄49岁,分别是燕山大学的教师和工会干部。出于对音乐的热爱,她们2003年组合在了一起,在这期间参加过很多演出活动,也是活跃在秦皇岛市的一个优秀的演唱组合。

5号选手张羽 来自大连,是一位普通的汽车维修工。他对歌唱无比热爱,他的声音和张雨生非常相像,张雨生的每一首歌他都会唱。为了帮他上《星光大道》,他的工友们夜以继日地帮他排练节目,他也做好了争夺冠军的准备。

9月20日 22:30(央视三套)播出。

9月20日 12:30(央视二套)播出。

语,同时教外国人学中文。他最喜欢的中文歌曲是《我的中国心》。本期节目中让我们共同感受一位美国人的“中国心”。

6号选手张羽 来自大连,是一位普通的汽车维修工。他对歌唱无比热爱,他的声音和张雨生非常相像,张雨生的每一首歌他都会唱。为了帮他上《星光大道》,他的工友们夜以继日地帮他排练节目,他也做好了争夺冠军的准备。

7号选手张羽 来自大连,是一位普通的汽车维修工。他对歌唱无比热爱,他的声音和张雨生非常相像,张雨生的每一首歌他都会唱。为了帮他上《星光大道》,他的工友们夜以继日地帮他排练节目,他也做好了争夺冠军的准备。

9月20日 22:30(央视三套)播出。

[ 快乐主妇 ] 警花绽放在超市

这期节目中,4位分别来自哈尔滨、淄博、杭州和温州的警花们聚到了一起。“刀子嘴”这一关考的是主妇们的味觉。虽然每份食品中至少有两种味道,但赛场上无人示弱,抢答声不绝于耳。这期节目给选手们出了难题,倔婆婆、犟老公,外加不讲理的女邻居,一个比一个难对付。这样的邻居

该怎么相处?警花们是以理服人,以利服人还是以厉服人呢?看图表演里有不少警察熟悉的东西,不过想要比画出来,那得连蹦带跳。是什么东西比画出来的动作酷似高抬腿?还有什么让选手比画出了太极拳的招式?

9月20日 12:30(央视二套)播出。

中秋礼品市场调查显示:

月饼不再是唯一中秋礼品 实用健康产品更受关注

送礼送健康,已经成为今年选择中秋礼品的首要因素。而且据调查,传统的保健礼品虽然逢节必旺销,但是近年来由于各种原因,销量呈下滑趋势。一些新型健康养生产品、饮水养生产品却成为过节送礼的新秀。记者注意到一款名为“水宜生微电解制水器”的健康养生杯,并特意走访了鹤壁燕莎购物广场水宜生专卖店。据负责人介绍,该产品上市以来一直很热销,特别是逢

年过节时会出现多次团购高峰,消费者多半是用来孝敬父母、看望领导或馈赠亲友的。因为该产品已经形成了品牌效应,让消费者很放心,并且与普通中秋礼品相比,消费者更倾向选择饮水养生的健康产品。这款饮水健康产品为什么会受到消费者如此关注呢?记者实地考察了一番。

东西,我们吃不了又舍不得扔,特别心疼。”刘大妈告诉记者,今年中秋节前,孩子们早早送来了水宜生健康杯,她觉得这才是最好的中秋礼品,她患有多年的痛风,老伴儿也经常便秘,喝了水宜生的水之后,改善都特别明显。

从事公关的宋经理也表示,现在的礼品市场和以前不一样了,花花绿绿什么都有,“说实在的,老总们什么礼品没见过,这送礼就是要送到人的心坎上,要有新意。今年中秋,我已经送出去20台水宜生了,现在,成功在握的生意订单已经有七八个了。今年流行饮水养生,大家为什么不抢先一步送健康产品呢?中秋节可是个好机会。”

本期推荐

鉴宝

本期节目选取了一件乾隆年间的书法立轴、一块台湾玫瑰石、一面铜镜和一件红山文化玉猪龙等藏品进行现场展示。这些藏品让观众大饱眼福,持宝人的收藏故事,让观众在了解宝物身世的同时,感受文化与历史的积淀。节目主持人与持宝人的现场交流,可以帮助观众了解投资理财的新趋势。

9月20日 17:55(央视二套)播出。

[ 交换空间 ]

极限挑战

本期节目非常具有挑战性,重装后的效果与选手的期望形成了巨大反差。选手是来自大连的两对年轻夫妇,其中蓝队的小两口对这次装修要求非常高,装修前特别提出“五要五不要”,包括不要换壁纸、不要换墙面颜色、不要电视背景墙等。这给设计师的工作造成了很大的困难,如果听从选手的要求,装修的局限就太大了。设计师最终是否按照选手提出的要求进行设计呢?红队的小两口虽然没有什么特别要求,但设计师名为“雪墨飞扬”的设计主题还是给选手造成了强烈的视觉冲击,以黑白为主色调的空间让现场的工人师傅和拍摄人员都有些受不了,验收时选手会满意吗?

9月19日 18:40(央视二套)播出。

[ 互动空间 ]

螃蟹通超人

螃蟹自古以来便有“人间第一美食”之称。俗话说:“菊黄蟹肥。”中秋过后,正是品尝螃蟹的好时候,品黄酒、赏菊花、吃螃蟹成了人生的一大享受。本期节目中,6位通晓螃蟹的高手将齐聚苏州阳澄湖,伴您度过一个美味的中秋之夜。古有巴解带领河工做了第一个吃螃蟹的人,而今哪位选手将会成为电视超人第一届“螃蟹通超人”呢?你想学会抓螃蟹的技巧吗?想知道怎样才能保存螃蟹吗?想知道什么样的螃蟹才肉肥味美吗?想知道“蟹八件”是什么,“蟹蝴蝶”又是什么东西吗?更有美味螃蟹饕餮大餐挑战你的视觉,千万不要错过6位高手的精彩对决。

9月14日 22:00(央视四套)播出。

童心回放

告别童年,成长是一个让我们留恋的话题。从记忆中的样板戏到银幕上的慢镜头,一切都浪漫而神秘。本期节目,中央美术学院油画系教授喻红将做客《童心回放》,用作品为您讲述她的成长之路。

9月21日 15:00(央视少儿频道)播出。

[ 天涯共此时 ]

赌博揭秘

赌博是万恶之源,赌博造成人们对金钱的贪婪,促使沉迷其中的人把不可能当成可能,一步步走向犯罪的深渊。赌博不仅危害自己,更危及他人和社会。人常说“十赌九输”,本期节目将请出3位赌场神秘人物,分别为观众揭示赌场上的各种骗术,同时讲述沉迷赌博的两位女性相同的经历但不同的结局,披露多位台湾艺人因赌博而引发官司的教训。

9月16日 22:00(央视四套)播出。